

## В Воронеже Оскар Кучера хотел пошутить над администрацией отеля и забрать мини-бар



В День смеха воронежцев решили порадовать комедией «Блэз» с участием Оскара Кучеры и Лизы Арзамасовой. Спектакль прошёл 1 апреля в концертном зале сити-парка «Град» Event-Hall. Хотя эти артисты и сыграли множество серьёзных ролей в кино и театре, большинству они запомнились в качестве комедийных персонажей. Лиза не один сезон веселила зрителей в роли Галины

Сергеевны в сериале «Папины дочки», а Оскар начинал свою карьеру как харизматичный и неунывающий ведущий. На пресс-конференции перед спектаклем актёры тоже постоянно шутили — День смеха, видимо, обязывал.

— Я первому апреля всему верю, хотя сам праздник подразумевает, что над тобой все будут подшучивать, но я все равно доверяю, — с очаровательной улыбкой призналась Лиза Арзамасова. — Со мной все эти фокусы проходят.

А Оскар Кучера сразу вспомнил забавный случай, который с ним произошёл уже после заселения в один из воронежских отелей:

— Сегодня в гостинице прикольный случай был. Стоит небольшой мини-бар. На нём сверху написано: «Мини-бар в подарок». Я долго думал, что это такое, и решил забрать холодильник. В машине лежит, — пошутил актёр.

— Оскар, вы как-то в интервью говорили, что никогда не зовёте свою жену на репетиции, а показываете уже только готовый результат. Приглашали её на «Блэз»?

— Да, она уже посмотрела. Это один из лучших наших спектаклей. У спектаклей же есть свойство наигрываться — чем дольше его играешь, тем тебе легче в процессе существования. И она смотрела, когда мы играли в театре на Таганке — ей очень понравилось. Мы были в ударе. А вообще спектакль мы всего 12 раз сыграли. С гастролями с ним второй раз выезжаем. До Воронежа были в Обнинске. Лизина мама, кстати, «Блэз» все 12 раз смотрела и сегодня с нами приехала. Она у нас в контракте.

— Лиза, расскажите, как ваша мама в контракте оказалась?

— Это по моему контракту, — перебил Кучера. — Нам так комфортнее. Я отказываюсь ездить, если Лизина мамы с нами нет.

Серьёзно, кроме шуток. Просто когда не может режиссер, Лизина мама нам очень помогает. У нее нет режиссерского образования, но глаз уже наметан.

Потом Оскар Кучера как-то посерьёзней и признался, что над спектаклем «Блэз» работа шла очень трудно. Ему впервые в постановке приходится находиться на сцене почти весь спектакль, который идёт 2,5 часа.

— Если посмотрите спектакль внимательно, то поймёте, какую огромную работу проделал режиссёр Сергей Алдонин (режиссёр сериала «Папины дочки» — «Ё!»), — сказал Оскар Кучера. — Спектакль не мог бы состояться ни на одну секунду без его работы.

Многие актёры не раз признавались, что самое сложное — рассмешить зрителя.

Однако Оскаре Кучере, Лизе Арзамасовой, Виктории Пьер-Мари и другим артистам «Блэза» это удалось. Зрители хохотали над тонким юмором и шутками спектакля, а после финальных сцен долго аплодировали артистов и несколько раз вызывали их на поклон.

**Источник:** <http://voronezh-news.net/culture/2014/04/02/14028.html>

[www.oskarkuchera.ru](http://www.oskarkuchera.ru)